

USR a strâns un milion de semnături pentru inițiativa legislativă

# „Fără penali în funcții publice”

Președintele USR, Dan Barna a anunțat ieri că a strâns un milion de semnături pentru inițiativa civică „Fără Penali în funcții publice”. Inițiativa ar trebui să ajungă în Parlament până pe 21 septembrie.

„Pasul cel mai important al inițiativei cetățenești pentru modificarea Constituției este strângerea de semnături. Minim 500.000 în toată țara și minim 20.000 în jumătate din județe. Și pentru asta, legea dă șase luni de la publicarea inițiativei în Monitorul Oficial. Aceste șase luni se încheie pe 21 septembrie. Inițiativa va ajunge pe masa Parlamentului până atunci. Am depus semnăturile la primăria din județul Brașov, urmează ca zilele acestea să depunem în toate județele”, a declarat deputatul USR, Ionuț Moșteanu.

„Suntem un milion! Un milion de oameni cinstiți și muncitori ce spun, prin semnătura lor, că nu mai vor să fie conduși de hoți! O bucată mare de România care s-a pus în mișcare și nu mai poate fi oprită. România a fost unită de crezul #farapenali! Români din toate colțurile lumii și ale țării, de toate vârstele, din sate și orașe, toate mediile sociale și profesionale, de toate etniile



au semnat inițiativa de modificare a Constituției. Mai mult, au devenit voluntari #farapenali petrecându-și timpul liber în stradă, la semnături sau mobilizându-și comunitățile în care trăiesc, aici sau în diaspora. Ne-au unit setea de dreptate, nevoia de cinste în viața publică, dragostea pentru țară. Știu că par vorbe mari, dar le-am auzit de la oameni care le-au rostit, ca pe cel mai natural lucru din lume. Vom lupta ca fiecare semnătură să fie validată, de primării și de CCR și ca #farapenali să ajungă în Parla-

ment și în Constituție. Fiecare semnătură este un om care a ales să nu stea deoparte. A ales să spere și să lupte. Schimbarea este posibilă! Continuăm până la 1 septembrie!”, a scris președintele USR, Dan Barna, marți, pe Facebook.

Dan Barna anunțase miercuri că au fost strânse cele 500.000 de semnături, din 21 de județe, pentru petiția „fără penali în funcții publice”, dar nu va fi încă depusă în Parlament pentru că partidul vrea să ajungă la 1.000.000 de semnături. „În momentul de față (15

august-nr) sunt 21 de județe cu 20.000 de semnături, dar continuăm strângerea, pentru că la Brașov au fost invalidate undeva la 15% dintre semnături. Trebuie să avem o rezervă în fiecare județ, ca să fim siguri că nu o să fie probleme cu unele primării. Continuăm strângerea peste tot, ca să ajungem la 23.000-24.000. Noul obiectiv este să atingem 1.000.000 de semnături, pentru că avem deja aproape 800.000 de semnături”, a declarat Barna. ■

## Investiții cu ajutoare de stat Credite de la CEC Bank

CEC Bank le acordă firmelor care fac investiții cu ajutor de stat credite pentru cel mult 90% din valoarea proiectului și consultanță gratuită în ceea ce privește pregătirea documentației de accesare a creditului.

Dobânda aplicată va fi ROBOR 6M+1,2 puncte procentuale, reprezentând un nivel de 4,7% potrivit cotațiilor la zi ale indicelui ROBOR.

Reprezentanții CEC susțin că modalitățile de rambursare și garanțiile vor fi flexibile, în funcție de necesitatea clientului sau de etapele procesului investițional.

CEC Bank a lansat acest produs în contextul modificării HG 807/2014 pentru instituirea unor scheme de ajutor de stat, având ca obiectiv stimularea investițiilor cu impact major în economie.

„Doar în anul 2017, portofoliul de credite în sold aferent clienților persoane juridice a crescut cu circa 9% față de anul 2016, în timp ce la nivelul sistemului bancar acest indicator a înregistrat o creștere de numai 3%, iar în primul semestru al anului 2018 creditele în sold acordate de banca au fost mai mari cu peste un miliard de lei față de sfârșitul anului 2017”, a declarat Radu Grațian Ghețea, președintele-director general al CEC Bank. ■

## CEx al PSD săptămâna viitoare la Neptun Printre teme, scrisoarea dizidentei

În perioada 29 august-2 septembrie, social-democrații se reunesc la Neptun, în ședința Comitetului Executiv Național în care vor discuta, printre altele, despre scrisoarea Ecaterinei Andronescu prin care cere demisia lui Liviu Dragnea de la șefia partidului și schimbarea guvernului Dăncilă.

Potrivit surselor din PSD citate de Mediafax conducerea centrală a partidului, împreună cu președinții organizațiilor județene, vor discuta și despre strategia partidului pentru anul 2019 când vor avea loc alegeri europarlamentare și prezidențiale. În această perioadă, social-democrații vor avea și o ședință a Organizației de Femei a PSD, precum și o reuniune a grupurilor parlamentare ale partidului.

La Neptun au fost invitați și toți membrii Guvernului, în frunte cu premierul Viorica Dăncilă. Conform surselor ci-



tate, șeful Executivului va prezenta un nou bilanț al guvernării.

Social-democrații urmează să discute despre scrisoarea în care senatoarea PSD Ecaterina Andronescu a cerut un Guvern mai competent și demisia președintelui formațiunii, Liviu Dragnea, au spus pentru Mediafax surse din partid. De asemenea, liderii partidului vor începe discuțiile despre strategia PSD la alegerile europarlamentare și prezidențiale din anul 2019.

Surse din coaliția de guvernare au declarat că la reuniunile PSD ar putea să participe și o parte din liderii ALDE, conduși de președintele formațiunii, Călin Popescu Tăriceanu. În mod tradițional, PSD a organizat în ultimii ani reuniuni politice în care au discutat despre strategia politică a formațiunii, fie la malul mării, fie în Delta Dunării.

Senatorul PSD, Ecaterina Andronescu, a cerut, la începutul săptămânii trecute, într-o scrisoare deschisă adresată membrilor PSD, ca liderul social-democrat Liviu Dragnea să se retragă din fruntea partidului, altfel PSD va pierde guvernarea, precum și pregătirea unui guvern PSD de „super profesioniști”. Andronescu afirmă că PSD trebuie să salveze atât țara cât și partidul „de la un dezastru major” spre care se îndreaptă „vertiginos”. În scrisoare, aceasta mai afirmă că Guvernul Dăncilă nu reprezintă PSD. ■

## Efectele mitingului din 10 august Audieri în Parlament

Liderul deputaților PNL, Raluca Turcan, a atenționat-o pe Carmen Dan că, la audierea de marți a Comisiei pentru apărare, a transmis „informații false” Parlamentului, ceea ce constituie o infracțiune. Acesta îi cere ministrului să prezinte urgent informațiile de interes public cerute de Legislativ.

„Nu-mi dau seama care este motivul principal pentru care doamna ministru Carmen Dan se afundă tot mai mult în minciună: lipsa de educație juridică sau starea de dependență totală față de Liviu Dragnea? Toată cascada de minciuni sfidătoare și de inducere în eroare a presei și opiniei publice confirmă, de fapt, nu doar premeditarea și implicarea directă a ministrului de Interne, ci și că am asistat la o amplă operațiune, la comandă politică, de reprimare a libertăților cetățenești. Consider că avem datoria să lărgim ancheta parlamentară și îi atrag atenția doamnei ministru Carmen Dan că oferirea de informații false parlamentului României este infracțiune și că domnia sa, ca ministru, se află într-o zonă de ilegalitate evidentă. Ministrul de Interne trebuie să prezinte de urgență, astăzi, toate informațiile cerute, care sunt de interes public. Clasificarea unor informații pentru a ascunde adevărul, este, la rândul ei, infracțiune și reprezintă o circumstanță agravantă”, a declarat liderul grupului PNL din Camera Deputaților, Raluca Turcan, marți, într-o postare pe Facebook.

Maiorul Laurențiu Cazan, ministrul de Interne, Carmen Dan, șeful DSU, Raed Arafat, dar și fostul șef al Jandarmeriei Sebastian Cucos au participat la ședința de marți a Comisiei de apărare a Camerei Deputaților, în contextul solicitării liberalilor de a oferi explicații despre protestele violente din 10 august.

Ministrul de Interne Carmen Dan le-a spus deputaților din Comisia pentru apărare că până în prezent au fost identificate șase cazuri „în care 10 jandarmi au fost semnați ca autori ai unor fapte de natură penală”.

„Ancheta internă a Jandarmeriei continuă. Structurile de specialitate au identificat șase cazuri în care 10 jandarmi din dispozitivul de ordine publică au fost semnați ca posibili autori ai unor fapte de natură penală. Aceste constatări vor face obiectul sesizărilor din partea Jandarmeriei către Parchetul Militar. În măsura în care vom identifica noi situații, acesta este demersul legal pe care intenționăm să îl ducem mai departe”, a afirmat ministrul de Interne Carmen Dan, la audierea în Comisia de apărare a Camerei.

Aceasta, a reiterat, în cadrul audierii de marți, că a stat în biroul său din cadrul ministerului pe timpul mitingului din 10 august, precizând că inițial și-a luat informațiile din media. Carmen Dan a adăugat că nu a vorbit cu prefectul Capitalei în ziua de 10 august, atunci când a avut loc mitingul violent din Piața Victoriei și când a fost semnat ordinul de evacuare a Pieței.

Întrebată dacă nu a știu că prefectul semnase ordinul de evacuare a Pieței Victoriei, Carmen Dan a spus: „Am primit informația pe fluxul informațional pe care vi l-am precizat, conform prevederilor legale, după ce s-a semnat ordinul de restabilire”. ■

